
 

Αθήνα, 31 Μαΐου 2024 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Υγείας 

Θέμα: «Τρεις μήνες χωρίς ογκολόγο το Ογκολογικό Τμήμα του Γενικού Νοσοκομείου 

Κέρκυρας».  

Η κατάσταση στο Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας, παρά τις ανακοινώσεις και τις 

δεσμεύσεις, δυστυχώς, παραμένει οριακή. Με επανειλημμένες κοινοβουλευτικές παρεμβάσεις 

έχω ζητήσει να δοθεί μόνιμη λύση στα προβλήματα της τραγικής υποστελέχωσης νευραλγικών 

Τμημάτων και Κλινικών του Νοσοκομείου Κέρκυρας, τονίζοντας συνεχώς την εικόνα της 

υγειονομικής εγκατάλειψης της Κέρκυρας.    

    

Το Νοσοκομείο Κερκύρας, το οποίο επιπλέον καλύπτει τους Παξούς και τα Διαπόντια 

Νησιά παραμένει για τρείς μήνες χωρίς μόνιμο ογκολόγο!  Η ξαφνική απώλεια της μοναδικής 

ιατρού του ογκολογικού τμήματος που υπηρετούσε στο Νοσοκομείο Κέρκυρας έχει 

δημιουργήσει κενό, το οποίο έως και σήμερα δεν έχει καλυφθεί. Οι αιτήσεις της Διοικητού του 

Νοσοκομείου προς την 6η Υγειονομική Περιφέρεια για την μετακίνηση άλλου ιατρού στο 

Νοσοκομείο δεν έχουν αποφέρει αποτέλεσμα.  

 

Στο μεσοδιάστημα, η λειτουργία του ογκολογικού τμήματος καλύπτεται εκ περιτροπής 

από ογκολόγο μια φορά ανά δεκαπενθήμερο από το Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Ιωαννίνων 

και τους δύο τελευταίους μήνες, μια φορά την εβδομάδα από ογκολόγο από την Πάτρα!  Η 

κοινωνία της Κέρκυρας είναι ανάστατη καθώς σε μια περιφερειακή ενότητα πλέον των 100.000 

μονίμων κατοίκων, πληθυσμός που πολλαπλασιάζεται κατά τους θερινούς μήνες από την 

τουριστική κίνηση, δεν υπάρχει μόνιμος ογκολόγος! 

Πρόσφατα, στις 22/05/2024, επισκέφτηκε την Κέρκυρα η αναπληρώτρια Υπουργός 

Υγείας κα. Αγαπηδάκη και μαζί με τον διοικητή της 6ης ΥΠΕ κ. Καρβέλη, ανακοίνωσαν την 

πρόθεση για κάλυψη δύο θέσεων ιατρών ογκολόγων στο Νοσοκομείο Κέρκυρας, χωρίς ωστόσο 
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δέσμευση για το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης, σε μια διαδικασία που φαντάζει εξαιρετικά 

χρονοβόρα.  

Οι αόριστες υποσχέσεις της αναπληρώτριας Υπουργού Υγείας, δεν μας καθησυχάζουν, 

αφού το Υπ. Υγείας έχει αφήσει την Κέρκυρα, τους Παξούς και τα Διαπόντια ήδη 3 μήνες χωρίς 

μόνιμο ογκολόγο, ενώ ο διοικητής της 6ης ΥΠΕ που συνόδευε την κα. Αγαπηδάκη,  ήταν εκείνος 

που ήδη είχε αρνηθεί την αίτηση της διοικητού του Νοσοκομείου για μετάθεση ογκολόγου στην 

συγκεκριμένη θέση! 

 

Επειδή το δημόσιο αγαθό της υγείας πρέπει να διαφυλαχθεί, λαμβανομένης υπόψη και 

της αναγκαιότητας ενίσχυσης της νησιωτικότητας 

Επειδή η υποστελέχωση στο Νοσοκομείο Κέρκυρας έχει δημιουργήσει μεγάλα 

προβλήματα στη λειτουργία κρίσιμων Κλινικών και Τμημάτων. 

Επειδή οι ασθενείς που έχουν ανάγκη την χημειοθεραπεία και τις υπηρεσίες ενός 

μόνιμου ογκολόγου δεν μπορούν να περιμένουν χάνοντας πολύτιμο χρόνο με άμεσο  κίνδυνο 

για την ζωή τους. 

Επειδή θα πρέπει να δοθεί  άμεση λύση με την μόνιμη μετακίνηση ογκολόγου στο 

Νοσοκομείο και να λειτουργήσει ομαλά το τμήμα, το οποίο αποτελεί και αίτημα που Σωματείου 

Εργαζομένων του Νοσοκομείου Κέρκυρας. 

Επειδή το προσωρινό τείνει να γίνει συνήθεια στην κυβερνητική πολιτική στο χώρο της 

υγείας και επιπλέον οι υποσχέσεις που έχουν δοθεί, ακόμη και υπό τη μορφή νομοθετημάτων, 

δεν έχουν τηρηθεί κατ’ ελάχιστο. 

 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός  

1. Τι προτίθεται να πράξει το Υπουργείο Υγείας για την άμεση και κατά 

προτεραιότητα πρόσληψη, σε μόνιμη βάση, ογκολόγου, ώστε να στελεχωθεί το 

Ογκολογικό Τμήμα του Νοσοκομείου Κέρκυρας και με ποιο δεσμευτικό χρονοδιάγραμμα; 

2. Ποιο είναι το χρονοδιάγραμμα του Υπουργείο Υγείας  για την  προκήρυξη 

και πλήρωση των δύο (2) θέσεων ογκολόγων γιατρών στο Νοσοκομείο Κέρκυρας, 

σύμφωνα με την πρόσφατη ανακοίνωση στην Κέρκυρα της Αναπληρώτριας  Υπουργού 

Υγείας κας. Αγαπηδάκη;   

3. Τι προτίθεται να πράξει το Υπουργείο Υγείας, όπως έχει δεσμευτεί, σε 

σχέση με τα κίνητρα για τους υγειονομικούς υπαλλήλους (γιατρούς και νοσηλευτές) που 

μετακινούνται σε νησιωτικές περιοχές (υγειονομικό ισοδύναμο) για να στελεχώσουν τις 

υπάρχουσες υποδομές Υγείας ;    



 

Οι  Ερωτώντες  Βουλευτές   

 

Αυλωνίτης Αλέξανδρος - Χρήστος 

 

Παναγιωτόπουλος  Ανδρέας 




